

新闻线索一经采用
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110

今日黄三角·热线



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

楼下饭店油烟蹿进居民家

城管:将尽快责令饭店整改

本报10月26日热线消息(见习记者 李沙娜)沂河路与曹州路交会处西北侧,海丽园小区一楼六家饭店的油烟随处排放,严重影响了居民生活。

近日,记者在海丽园小区

看到,该饭店外墙伸出了6个排烟管,管道朝下延伸到离地面约10厘米处,油烟从管道口排出后上蹿,饭店、居民楼外墙被油烟熏得到处都是油渍。

“每次饭店打开窗子,油烟就飘进屋里,熏得人睁不开眼。空气中一股浓浓的油烟味。”海丽园小区居民韩先生指着自家窗户说,你看窗外层黑乎乎全是油渍,这扇窗户一年多没开了。

据介绍,小区居民曾多次向饭店反映过此事,希望

能改善排烟管道,饭店不予理睬。家住在饭店楼上的居民只能关紧窗户。

随后,记者找到其中一家饭店老板,老板称,这一排饭店每家都将排烟管伸出墙外,排烟管口朝下,就是为了

防止油烟上蹿影响楼上居民。他们已经在每个管道口下放了塑料桶、铁盒子等,管道口与塑料桶等之间用塑料布围起来了。另外几家饭店的负责人也说,他们都已尽量做到控制油烟外泄上蹿。

东营市城市管理行政执法局工作人员表示,他们将尽快去现场核查,一旦发现情况属实将责令店主调整排烟方向,安装过滤网并定期清理排烟管油渍,减少油烟对居民的影响。



出租车自燃

26日上午,东营市开发区管委会附近,一辆运营中的出租车自燃,消防队员迅速到达现场,将火扑灭,无人员受伤。东营市消防支队第八中队指导员介绍,当时该车载着一名乘客,沿府前大街行驶,行驶到开发区管委会附近时出租车突然起火。由于出租车上有车载气瓶,非常危险。

本报见习记者 王德军 闫西龙 摄影报道

“别克科技,为梦想加速”

2010别克汽车公园东营银座一店全新开园

2010“别克汽车公园”全国巡回路演活动将于2010年10月29日到31日在东营银座购物广场一店精彩开园。在现场,您不仅可以领略到别克旗下六款车型的卓然风采,还可通过参与多种情景互动活动,体验2010别克汽车公园带给游客的动感科技与梦幻惊喜。“2010别克汽车公园”,可谓是一个集展车鉴赏、购车有礼、情景互动于一体的感官盛宴,给您带来意想不到的超值体验。

作为上海通用汽车一个以汽车文化体验为核心的大型情景式互动体验活动,自2003年国内首创以来,深受广大汽车爱好者的欢迎与好评。“别克科技,为梦想加速”是2010“别克汽车公园”的主题。

作为世博会合作伙伴集团成员单位,上海通用汽车在今年别克汽车公园现场为大家同步呈现世博会的精彩;别克关怀Buick Care秉承“比你更关心你”的理念,在2010别克

汽车公园特开设“别克关怀坐堂问诊”,为游客免费提供关于车辆使用的各类咨询;现场订车、购车的游客还有机会体验趣味十足的“T就梦想”环节,该环节为消费者带来超值的惊喜;“T速竞技”更为游客提供了一个释放激情、展示自我的平台。其他互动体验活动也均为游客量身定制,组成了一个以汽车为核心的流动乐园,把汽车所带来的惊喜与快乐传递给大家。

比亚迪G3 配置升级显真功

比亚迪数字智能中级轿车G3在3月取得破万佳绩后,于4月16日推出“G3智能版”。与原有G3相比,智能版在配置上进行了全新升级。6.99—6.09万元的价格也使G3成为10万元区间首款数字智能中级轿车,这款车的推出将进一步满足消费者对中高级车的要求。全新升级的配置,深得消费者青睐。在同等价位的车型中,比亚迪G3将带来更全面、更舒适的驾驶体验与生活享受。

四月中旬上市的G3智能版,新增1.5L 鑫雅型和1.8LCVT 豪雅型,其中鑫雅型搭载4G15S发动机,而

1.8LCVT 豪雅型则搭载483QA发动机,两款发动机在不同型号的车身上利用,为消费者带来不同的操控享受。

新款G3被冠以智能美名,从Keyless钥匙系统就可见一斑。通过先进的无线射频识别技术,Keyless智能无钥匙系统可以在携带智能钥匙的车主靠近汽车时迅速做出反应,主动为车主解锁。此款新车在配置方面实现全面升级,除了智能化的Keyless钥匙系统,最值得一提的当属CAN-BUS电子智能管家。在强调安全便利的同时,G3智能版最大限度地考虑了驾乘者的日常

生活需要,比如车型上的大尺寸液晶屏不仅是GPS导航系统,还结合了DVD影音功能,搭配6扬声器就成了一项娱乐配置;四圆筒漩涡式超强制冷空调制冷效果极佳,且环保节能。G3数字智能中级轿车的推出将进一步满足消费者对中高级车的要求,全新升级配置,俨然已成为8至10万元轿车的标杆。

比亚迪智能版G3,配置升级显真功,优质享受立标杆。凭借着高品质、高配置和高性价比的“三高”标准,在全面升级以后,给消费者带来更全面、更舒适的尊贵享受。

挂失声明 刘轩君出生医学证明(编号: J370292334)丢失,特此声明。

广告订版电话: 0546-8327067

金杯汽车 中国驰名商标 五十年专业制造

普及型中高端卡车 金杯“财运”荣耀上市

纯正五十铃血统、强劲动力、安全省油、配置高档、低碳环保

诚招经销商 18624033167

金杯汽车有限公司 中国驰名商标 五十年专业制造



东营安顺

15066083806

0546-8069555